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	Anschrift des Bürgermeisters
	



18. März 2019
„Pferde für unsere Kinder e.V.“


Sehr geehrte Damen und Herren,

dieses Jahr findet vom 13.11. bis 17.11.2019 das 35. Internationale Reitturnier STUTTGART GERMAN MASTERS in der Hanns-Martin-Schleyer-Halle in Stuttgart statt.

[bookmark: _GoBack]Anlässlich dieses Reitsportevents wird mit dem Projektpartner „Pferde für unsere Kinder e.V.“ eine Zusammenarbeit in ganz Baden-Württemberg angestrebt.
Zusammen mit dem Veranstalter, der in.Stuttgart Veranstaltungsgesellschaft mbH, findet ein Projekt statt, bei dem Holzpferde an Kindereinrichtungen in Baden-Württemberg gespendet werden.

Übergeordnetes Ziel im Sinne des Vereins ist es, das Pferd den Kindern und somit unserer Gesellschaft wieder näher zu bringen.

Gerne würden wir, Name Ihrer Firma, den Kindern des Kindergartens Name des Kindergartens aus Ihrer Gemeinde ein solches Holzpferd überreichen!

Zusammen mit dem Holzpferd bekommt der Kindergarten außerdem einen Lernkoffer überreicht. Dieser beinhaltet diverses Zubehör, mit welchem die Kinder spielend ein erstes Gefühl für den Umgang mit Pferden bekommen sollen: Striegel, Kamm, Hufkratzer, Pferdeleine und ein Buch, in dem die Kinder alles Wichtige über das Pferd erfahren.

Weitere Infos zur Aktion finden Sie unter: www.pferde-fuer-unsere-kinder.de
 
Wir würden uns sehr freuen, wenn wir Sie für diese Aktion begeistern könnten und Sie ebenfalls an der Übergabe teilnehmen würden. Über eine positive Rückmeldung würden wir uns sehr freuen. Für Rückfragen stehen wir selbstverständlich gerne zur Verfügung.


Mit freundlichen Grüßen,
	
Name Ihrer Firma 



Adresse/Ansprechpartner Ihrer Firma
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